

19 Σεπτεμβρίου 2017

## Πλήθος κόσμου στην Κύπρο για την εικόνα του Αγίου Αναστασίου

[Ορθοδοξία](#) / [Θρησκευτική Ζωή](#)



Ακριβές αντίγραφο της ιεράς εικόνας του αγίου Αναστασίου Υφαντού και Θαυματουργού του επικαλουμένου Αλαμάνου μετέφερε στο χωριό Κοφίνου στη Λάρνακα, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας

Εφραίμ.



Προσκεκλημένος από το Προσφυγικό Σωματείο Περιστερωνοπηγής (αφού όπως είναι γνωστό ο άγιος Αναστάσιος ασκήτευσε στην Περιστερωνοπηγή Αμμοχώστου), έφτασε με την συνοδεία του στην Κύπρο. Την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου το απόγευμα τον προϋπάντησε πλήθος κόσμου και παρουσία της επίσημης εκκλησίας και της πολιτείας και υπό τους ήχους της μπάντας του Δήμου της περιοχής, η εικόνα έφτασε στον ιερό ναό της αγίας Φωτεινής Κοφίνου όπου τελέσθηκε εσπερινός.



Η εκδήλωση για την έλευση της εικόνας που ιστόρησαν Βατοπαιδινοί Πατέρες και πλαισιώνεται με επίχρυση επένδυση, πραγματοποιήθηκε με την άδεια και ευλογία της Ιεράς Μητροπόλεως Τριμυθούντος.



Εν συνεχείᾳ τῆ Δευτέρας 18 Σεπτεμβρίου 2017 στις 6:30 π.μ. ὁ Γέροντας Εφραίμ με τὴν εὐλογία καὶ τὴν ἄδεια τοῦ ἐπιχωρίου Ἀρχιερέως Μητροπολίτου Κιτίου κ.κ. Χρυσόστομου ἐτέλεσε τὴν Θεία Λειτουργία στὸν Ἱερό Ναό Ἁγίου Λαζάρου (τοῦ καὶ πολιούχου τῆς Ἱεράς Μητροπόλεως) στὴ Λάρνακα τῆς Κύπρου.



Μετά την θεία λειτουργία ο Σεβ Μητροπολίτης Κιτίου, ευχαρίστησε τον Γέροντα Εφραίμ για την ευλογία που τους έφερε από το Βατοπαίδι και την ξεχωριστή θεία λειτουργία που ετέλεσε ενώ αντάλλαξαν ασπασμούς και ενθύμια για την ημέρα εκείνη.



Λίγες μέρες πριν ο Σεβασμιότατος είχε βρεθεί στη Μονή μάλιστα και για την

επίσκεψή του αυτή, δήλωσε κατενθουσιασμένος. Τότε μάλιστα είχε θαυμάσει το μπαστούνι του Γέροντα και ο Γέροντας Εφραίμ φρόντισε να του φέρει ως ευλογία ένα αντίγραφο από τα λίγα που υπάρχουν, πράγμα το οποίο εξέπληξε τον Μητροπολίτη.

Ο Γέροντας Εφραίμ στη συνέχεια μίλησε στον κόσμο για τον άγιο Αναστάσιο και το βίο του δίνοντας παράλληλα πνευματικά μηνύματα στον κόσμο που τόσο τα έχει ανάγκη.

**<http://bit.ly/2fhsfMu>**